
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Організація та 
економіка будівництва» другого (магістерського) 

рівня освіти спеціальності
192 Будівництво та цивільна інженерія 

галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»

З будівельною індустрією пов'язані безліч важливих секторів економіки, і її 

вплив на глобальний ринок праці надзвичайно великий. Одним із ключових 

аспектів успішного будівництва є ефективне управління фінансами та 

ресурсами, що вимагає наявності кваліфікованих фахівців з економічною 

експертизою. Саме тому попит на фахівців економіки будівництва постійно 

зростає, а їхні навички стають надзвичайно цінними для роботодавців у цій 

галузі.

Освітньо-професійна програма «Організація та економіка будівництва» - це 

інтенсивна та інформативна програма, яка дозволяє здобувачам отримати 

вичерпні знання про різні аспекти будівництва. Освітня програма добре 

структурована і охоплює широкий спектр тем, починаючи від теорії будівництва 

до практичних аспектів його організації та економіки будівельного виробництва.

Одним із найсильніших аспектів програми є акцент на практичні завдання 

та кейси, які дозволяють студентам застосовувати свої знання на практиці. Це 

допомагає розвинути їхні аналітичні та проблемно-розв'язувальні навички, що є 

важливими в будівельній галузі. Також варто відзначити, що викладачі програми 

є досвідченими фахівцями у своїй галузі, що надає студентам можливість 

вивчати матеріал під керівництвом експертів.

Програма також акцентує на важливості сталого розвитку та ефективного 

використання ресурсів у будівництві, що відображає сучасні тенденції в галузі.

Загалом, програма є чудовим вибором для тих, хто бажає отримати якісну 

освіту в цій області та підготуватися до успішної кар'єри у будівельній індустрії. 

Я рекомендую цю програму всім, хто зацікавлений у професійному зростанні в 

цьому напрямку.



Послідовність вивчення, перелік та обсяг дисциплін відповідають 

структурно-логічній схемі підготовки фахівців другого (магістерського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія. Програма 

надає студентам глибокі знання щодо управління витратами, фінансового 

планування, аналізу ризиків та інших аспектів, які є ключовими для успіху у цій 

сфері.

Особлива увага приділена освітнім компонентам, які пов'язані з 

організаційними та економічними знаннями та навичками, зокрема дисципліни 

«Ціноутворення та кошторисне нормування у будівництві» та «Просторове 

планування та забудова територій».

З огляду на все вищезазначеного освітньо-професійна програма 

«Організація та економіка будівництва», спеціальності 192 Будівництво та 

цивільна інженерія є актуальною, відповідає вимогам вищої освіти, дозволить 

здобувачам отримати необхідні знання, навички та уміння в сфері менеджменту 

та кошторисній справі, а також відповідає вимогам ринку праці.
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